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/ 10الاسم:                                                 الصف:   

 الوحدة الرابعة
 : ي

-أولا: اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر  

 𝒔𝒊𝒏𝜽  :أوجدالمثلث القائم الزاوية أدناه في (1

 
 

 

A) 
35 

B) 
45 

C) 
34 

D) 
53 

 

 

 
 

 𝒔𝒆𝒄𝜽  :أوجدم الزاوية أدناه المثلث القائفي (2

 
 

A)    2129 

B)    2029 

C)    
2921 

 

D)    
2920 
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𝒕𝒂𝒏𝜽   إذا كان المثلث القائم الزاويةفي (3 =  ؟  𝒄𝒔𝒄𝜽  فما قيمة  𝟕𝟐𝟒
 

A)    
725  

 

B)   2425 

 

C)   257  

 

D)   2524 

 

 
 

𝒄𝒐𝒔𝜽   إذا كان المثلث القائم الزاويةفي (4 =  ؟  𝒄𝒐𝒕𝜽  فما قيمة  𝟑𝟓𝟑𝟕
 

A)      1237 

B) 
1235    

C)      3712 

D) 
3512 
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 الضلع المجهولأوجد طول  (5
 

A)   8 

B)     12  

C)      18  

D) 65 
 

 

 

 

 أوجد طول الضلع المجهول (6

 

 

A) 1 

B)       5  

C)    7  
D)    12  

 
 

 

7  ) 

 

 A)    𝟓. 𝟔 

B)   𝟔. 𝟔 

C)   𝟕. 𝟔 

D)   𝟖. 𝟔 
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(8 

 

A)  𝟐𝟑 

B)  𝟒𝟑 

C)  𝟔𝟑 

D)  𝟖𝟑 
 

 

 

 

 
 

9) 
 

A)  𝟔. 𝟖 

B)  𝟕. 𝟖 

C)  𝟖. 𝟖 

D) 𝟗. 𝟖 
 

  
 (10 

 

A)  𝟔𝟔 

B)  𝟕𝟔 

C)  𝟖𝟔 

D)  𝟗𝟔 
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 عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل  بثانيا: أج 
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 𝒙أوجد قيمة  
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 الوحدة الخامسة
 : ي

-أولا: اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر  

 .الجذريةبالصيغة   𝒃𝟑𝟒اكتب المقدار (1
 

A)  √𝒃𝟒𝟑
 

B)   √𝒃𝟑𝟒
 

C)  √𝒃𝟑 

D)  √𝒃𝟒 
 

 

ඥ𝒎𝟐𝟗اكتب المقدار ( 2
 بالصيغة الأسية.

 

A)  𝒎𝟏𝟗 

B)  𝒎𝟏𝟐 

C)  𝒎𝟗𝟐 

D)  𝒎𝟐𝟗 
 

ඥ𝟑𝟐𝒂𝟓𝒃𝟏𝟎𝟓أبسط صورة للمقدار 3)
  

 

A)  𝟐𝒂𝒃𝟐 

B)  𝟐𝒂𝟐𝒃 

C)  𝟐𝒂𝒃 

D)  𝟐𝒂𝟐𝒃𝟐 
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 عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل  بثانيا: أج 
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-أوجد الصيغة الجذرية المبسطة :  
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-أوجد الصيغة الجذرية المبسطة :  
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 الوحدة السادسة
 : ي

-أولا: اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر  

(1 
A)  𝟓𝟎°  

B)  𝟏𝟎𝟎° 

C)  𝟐𝟎𝟎° 

D)  𝟐𝟔𝟎° 

 

(2 
A) 𝟓𝟎°   

B)  𝟏𝟎𝟎° 

C) 𝟏𝟒𝟎° 

D)  𝟐𝟎𝟎° 

 

 

 

(3 

 

A) 𝟑𝟎° 

 

 

 

 

 

  

 

B) 𝟓𝟎° 

 

 

C) 𝟗𝟎° 

 

 

D) 𝟏𝟖𝟎° 
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(4 
 

A)  17  

B)  20 

C)  30 

D)  34 

 

(5 

 

A)  3  

B)  5 

C)  7 

D)  9 

(6 
 

A)  6  

 

 

 

 

  

 

B)  12 

 
 

C)  15 

 

D) 30 
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 عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل  بثانيا: أج 
(1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 𝐵عند  𝐴مماس للدائرة 𝐵𝐶   المستقيم في الشكل أدناه2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 .  𝑨𝑩ومساحة القطاع الدائري القوس وطول في الشكل أدناه، أوجد( 3
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 𝑥  ناه أوجد قيمةاعتمادا على الشكل أد  4) 

 

 

 

  

 

 

  

 𝐿𝑁 الوتر لأوجد طواعتمادا على الشكل أدناه  5) 

 

 

 

 

 

  

 𝑇𝐺 نصف القطر لاعتمادا على الشكل أدناه أوجد طو 6)

 

 



 
 

 

18 

 

 𝐴𝐶෢ القوس لاعتمادا على الشكل أدناه أوجد طو 7)

 

 

 

 

  

  𝑥  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  8)

,  𝐹  لزاويةاعتمادا على الشكل أدناه أوجد قياس ا  9) 𝐸 

  𝑥  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  10)
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   اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  11) 

 

 

 

 

 

 

  

𝑚  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  12) 1 

 

 

 

 

 

  

   اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  13)
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   اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

    اعتمادا على الشكل أدناه أوجد  15) 

 

 

 

 

 

 

  

  𝑥  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  16)
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 𝑥  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑥  اعتمادا على الشكل أدناه أوجد قيمة  18) 

 

  

 

 

 

 

 

 𝑥  ناه أوجد قيمةاعتمادا على الشكل أد  19)
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 الوحدة السابعة
: أولا  ي

-: اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر  

 2𝐴أوجد  إذا كانت    1) 

a) .    [𝟗 𝟎𝟔 𝟓] 

b) .     [𝟏𝟒 −𝟐𝟒 𝟔 ] 

c) .    [𝟏𝟒 −𝟒𝟖 𝟔 ] 

d) .    [𝟕 −𝟒𝟖 𝟑 ] 

 

 ؟ محايدةأي مما يلي مصفوفة  2) 

a) .    [𝟐 −𝟑𝟒 𝟔 ] 

b) .     [ 𝟓 𝟏𝟏𝟎 𝟐] 

c) .    [𝟏 𝟎𝟎 𝟏] 

d) .    [𝟖 𝟒𝟐 𝟎] 

 

 𝑫  لي نظير جمعي للمصفوفةي مما يأ                                   إذا كانت  3) 
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 عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل  بثانيا: أج 
 : أوجد                                       ،    إذا كانت  1) 

                       

 

a) 𝟑𝑴 

 

 

b) 𝑺 + 𝑴 

 

 

 

c) 𝑺 − 𝑴 

 

 

 

d) 𝟐𝑺 − 𝑴 

 

 

  
𝒎   أوجد قيمة  اذا كان 𝟐)  + 𝒏 
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𝑩 إذا كان 𝟑) =  [𝟓 𝟎𝟐 −𝟑]        ،             𝑨 =  [ 𝟑 𝟐−𝟏 𝟏𝟎 −𝟐] 

𝑨   أوجد × 𝑩 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كان 𝟒) 

 𝑹 =  [−𝟑 𝟏𝟕 −𝟐]      ،𝑻 =  [𝟐 −𝟐𝟑 𝟏 ] 
𝑻   أوجد × 𝑹 
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 الوحدة الثامنة
 : ي

-أولا: اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر  

 في احدى الشركات، قدر قيمة المنوالموظف  20يبين الجدول أعمار  1) 

 

a) 𝟔 

b) 𝟐𝟒 

c) 𝟑𝟎 

d) 𝟒𝟒 

 يبين الجدول أعداد حبات التمر التي يخزنها تاجر في أكياس، أوجد قيمة المدى 2)

 

 

a) 𝟔 

b) 𝟏𝟐 

c) 𝟐𝟎 

d) 𝟐𝟔 

 IQR اعتمادا على الشكل أدناه قدر قيمة المدى الربيعي 3)

 

 

a) 𝟏𝟔 

b) 𝟔𝟏 

c) 𝟔𝟖 

d) 𝟕𝟏 
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 سباحا الى أقرب ثانية في احدى المباريات. 40ي الأوقات التي استغرقها يبين الجدول التال1) عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل  بثانيا: أج 

 
 
 

  
 
 

 .قيمة الوسط الحسابيقدر  •

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قدر قيمة المنوال •
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مريضا عن معاينتهم لدى أحد  50تمثل البيانات في الجدول أدناه الزمن بالدقائق الذي أمضاه  2) 
 الأطباء.

 

 

 

 

 

 

 .قدر قيمة الوسيط •
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 .عند عبورها أحد التقاطعات (km / h)سيارة بوحدة  20سرعة  يبين الجدول أدناه   2)
 

  

 

 

 

 

 .أوجد قيمة المدى •

 
 
 

 قدر قيمة التباين والانحراف المعياري. •
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 .سنواتشخص بال 30أعمار  يبين الجدول أدناه   3)

 

 

 

 

 قدر قيمة الوسيط باستخدام المنحنى التكراري التراكمي. •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .سنة الذين أعمارهم أقل من  قدر عدد الأشخاص •

 

 .𝑄3 الربيع الثالثقدر قيمة  •

 

 


